

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент <b>«Методи й технології командної роботи з основами веб-дизайну та програмування в Microsoft 365»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії / Міжнародна інформація та суспільні комунікації.
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год., з них: лекції – 10 год., практичні – 20 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Міжнародних комунікацій та політичного аналізу
Автор ОК	Кандидат географічних наук, доцент <b>Федонюк Сергій Валентинович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	базові знання у сферах менеджменту, навички освоєння й застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.
Що буде вивчатися	вивчаються практичні засади командної роботи (КР), різні аспекти методології КР, основні принципи організації та забезпечення функціонування інформаційних систем менеджменту КР на основі інструментів Microsoft 365 (Teams, SharePoint, Power Apps та ін.).
Чому це цікаво/треба вивчати	з метою створення стратегічних конкурентних переваг для організації.
Чому можна навчитися (результати навчання)	розуміння: КР, предметна область і методи реалізації; знання: основні інструменти й технології КР, методологія побудови й функціонування систем КР із застосуванням інструментів Microsoft 365.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	використання інструментів КР, виконання організаційної роботи щодо реалізації потенціалу створення, передавання, збирання, інтеграції та експлуатації знань за допомогою КР; використання технологій КР, створення проєктів

	<p>та їх реалізація на основі КР.</p>
--	---------------------------------------

Для застосування в практиці менеджменту із застосуванням технологій хмарних обчислень у різних сферах.